
Будь іскрою, як мрієш бачити багаття! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
      
 
          Діяльність: 
 

 МГО «Дирекція з святкування 100-ліття Пласту-Скаутингу в Україні» є 
новоствореною організацією, проте її активісти володіють значним досвідом 
організації акцій місцевого та міжнародного рівня. 

        
 
          Реалізовані проекти:  

 Фестиваль юнацької творчості "День пластуна 2011" 
 

 

        Запланований проект:   

«Святкування 100-ліття Пласту в Україні»    

     

1. МЕТА ПРОЕКТУ: 
Презентувати Національну Скаутську Організацію України ПЛАСТ суспільству, як провідну 

виховну, молодіжну, скаутську організацію України, яка має 100-літній досвід роботи і 

презентує український скаутинг закордоном та має відповідну інфраструктуру і можливості для 

подальшого розвитку на всій території України. 

 

Гасло:  Будь іскрою і запали собою життя,  

 Будь іскрою, освічуй людям шлях, 

 Будь іскрою любові та завзяття,  

 Будь іскрою як мрієш бачити багаття. 

 

 2. ТРИВАЛІСТЬ ПРОЕКТУ: січень 2011 – грудень 2012 року 

 

 
 

3. ПОПЕРЕДНІЙ ПЛАН ЗАХОДІВ: 

 

Марафон «100 заходів по всій Україні» 

В період з жовтня 2011 року до липня 2012 року кожна округа, станиця, курінь, чи навіть гніздо 

матимуть змогу долучитись до марафону святкувань і у свій спосіб відзначити 100-ліття 

Пласту. Для цього їм треба буде придумати якийсь захід, чи зголосити вже існуючу акцію до 

марафону. Звичайно ж ця акція має бути приурочена 100-літтю Пласту. Спеціально для проекту 

буде розроблена мультимедійна карта України, на якій позначатиметься кожен населений 

пункт, в якому відбувся той чи інший проект в рамках марафону. А вже на ЮМПЗ даний 

проект буде звізуалізований масштабною картою України з фото та інформацією про 100 

заходів, що відбулись протягом року. 

 

 

МГО «Дирекція з святкування     

100 - ліття Пласту - скаутингу           

в Україні» 
 

www.plast.org.ua, mail: 100@plast.org.ua 

 
 



Будь іскрою, як мрієш бачити багаття! 

 

Соціальний проект «Сто добрих справ до 100-ліття Пласту» 

Починаючи з ВВМ 2011 стартує проект «Сто добрих справ до 100-ліття Пласту», який має на 

меті популяризувати Другий Пластовий Обов’язок – Допомагати іншим, а також дає 

можливість пластунам у такий святковий для них період принести радість оточуючим. Кожен 

бажаючий долучитись до проекту робить якесь добре діло – самостійно, чи разом з гуртком, чи 

куренем. А після того описує його на спеціальній веб-сторінці. Таким чином до ЮМПЗ ми 

назбираємо цілу скарбничку добрих справ. 

 

Проект 100 кроків до 100 ліття Пласту 

Проект 100 кроків до 100-ліття Пласту має за свою мету поглибити знання пластунів про 

історію як національної скаутської організації Пласт, так і про окремі її структурні елементи- 

гурток, курінь, станицю, і т. ін. Оскільки люди, що не знають свого минулого не гідні 

майбутнього. 

 

PR акції в Києві  
Київ як столиця України є основним напрямом на збільшення інформації про Пласт поза 

межами Пласту. У зв’язку з цим буде проведено низку акцій, приурочених піару.   

 

День першої пластової присяги у Львові – місті, де був заснований Пласт 

Захід триватиме два дні і має на меті зібрати якомога більшу кількість пластунів зі всієї України 

для того щоб спільно відзначити 100-ліття з дня складання першої пластової присяги. Програма 

включатиме як розважальні елементи, такі як: квест містом, ярмарку, ватру, які дадуть 

можливість пластунам з різних осередків якомога краще познайомитись, так і ідеологічні 

елементи, такі як: урочисту академію в оперному театрі, вимарш, молебень, та звичайно ж саму 

присягу. 

 

Крайове свято весни 

Крайове Свято Весни буде у вигляді передтаборових злетів на 3-4 дні  по регіональних 

осередках Пласту, в часі яких відбуватиметься підготовка до таборового сезону. У всіх регіонах 

СВ відбуватимуться одночасно, під єдиним гаслом та єдиною пропонованою програмою. 

Загалом відбуватиметься близько 9 регіональних СВ. 

 

ЮМПЗ 

У серпні буде проведено всеукраїнську зустріч як підсумок всіх літніх таборів за участі 

пластунів з України та діаспори, а також запрошених гостей з інших скаутських організацій. 

Традиційна для Джемборі  програма з окремими активітетами, змаганнями між 

таборами/осередками. 

1 етап – Таборовий етап (~10-18 серпня): 

- 4 табори для УПН, 

- 19 таборів для УПЮ, 

- табори УСП 

- мандрівки по Україні для УПС 

Тривалість – до 10 днів. Орієнтовна кількість учасників – більше 1500 осіб. 

 

2 етап – Загальнотаборова зустріч (18 – 25 серпня) 

Злет всіх пластових та скаутських таборів і гостей. Загальнотаборова зустріч відбуватиметься у 

Львові. Тривалість - 7 днів. Орієнтовна кількість учасників – більше 2500 осіб. 

 

Контакти:                                                           

 e-mail: ynakonechnyy@gmail.com 
 

 

 e-mail: ivnahirna@gmail.com 

 


